

中共中央追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号

表彰信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型

据新华社北京6月28日电 《中共中央关于追授郑德荣等7名同志“全国优秀共产党员”称号的决定》日前发布,全文如下: 中共中央关于追授郑德荣等7名同志

“全国优秀共产党员”称号的决定 (2018年6月27日) 今年是全面贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年。在习近平新时代中

国特色社会主义思想指引下,全党同志正满怀豪情、意气风发,奋力书写实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。为大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典

型,激励和引导广大党员进一步把思想和行动统一到习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,见贤思齐、锐意进取,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩,党中央决定,追授郑德荣、钟扬、李清泉、许帅、姜仕坤、张进、张超等7名同志“全国优秀共产党员”称号。 (下转第二版)

献给中国共产党
成立97周年

中国共产党是世界上最大的政党

『大就要有大的样子』

“中国共产党是世界上最大的政党。大就要有大的样子。”党的十九大胜利闭幕后,习近平总书记在同中外记者见面时的话语,既是庄重豪迈的宣示,也是鼓舞人心的鞭策。

成立97年,执政69年,带领亿万人民走过40年改革开放宏伟征程,推动中国特色社会主义进入新时代,让一个曾经面临“被开除球籍”危险的国家走近世界舞台中央,让一个饱经磨难的民族接近复兴梦想……

中国共产党必然因其使命非凡而壮大,必然因其道路壮阔而伟大,必然因其本领高强而强大。

大抱负与大担当:为人民谋幸福,为民族谋复兴,为世界谋大同,中国共产党肩负宏大使命,在波澜壮阔的世纪大潮中发展壮大

感受使命的力量,要到开始的地方。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”七年前夕,来到中共一大会址纪念馆瞻仰的人络绎不绝。一批又一批来自全国各地的共产党员,面对鲜红旗帜重温入党时的铮铮誓言。

一位老党员深有感触地说:“习近平总书记为全党作出了表率。”

党的十九大闭幕不久,习近平总书记带领中共中央政治局常委来到这里,向世人郑重宣示:不忘初心、牢记使命、永远奋斗。

近一个世纪前,承载非凡使命,中国共产党应运而生,成为“开天辟地的大事变”。

1921年7月,上海。身着长衫、中山装、西装的10多位有志之士,怀着对民族命运的忧虑、对马克思主义的信仰,从四面八方赶到位于法租界的一处幽静小院,轻轻敲响铜环。

通往理想之门,悄然开启。从这里出发,中国共产党从一个不到60人的“地下党”,发展壮大到拥有8900多万党员的世界最大执政党。

为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。

以使命之名,中国共产党义无反顾,推动百年中国浩荡前行。

“这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力。”习近平总书记在党的十九大报告中,道出世界最大政党根深叶茂、蓬勃壮大的力量源泉。

1935年,江西南昌军法处看守所。面对牢狱的阴森,面对现实的黑暗,方志敏写下的《可爱的中国》,却洋溢着无法阻挡的阳光与希望。如今,那所监狱所在地,南昌市叠山路,已成为市中心的一条繁华街道,商场、学校、银行,车水马龙,川流不息。

今日之中国,正如烈士所愿,“到处都是活跃的创造,到处都是日新月异的进步……”。

“我父亲毕生都在为一个可爱的中国而奋斗。长期的革命斗争使他坚信,只有在党的领导下,中国才能站起来、富起来、强起来。”方志敏的女儿方梅说。

潮起潮落,风云际会。

或许没有第二个国家像近代中国一样,历经如此巨大的冲击和落差。这个国度孕育了悠久灿烂的中华文明,也在列强的铁蹄下遭受了千年未有之大变局,开始了艰难的复兴。

(下转第三版)

李克强在深化“放管服”转变政府职能电视电话会上强调 优化发展环境 最大限度激发市场活力 韩正主持会议

据新华社北京6月28日电 6月28日,国务院召开全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表重要讲话。

中共中央政治局常委、国务院副总理韩正主持会议。国务院副总理孙春兰、胡春华、刘鹤,国务委员魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志出席会议。

李克强指出,未来五年,应对风险挑战、推动经济高

质量发展、打造竞争新优势、满足人民对美好生活新期盼,必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持新发展理念,进一步解放思想,尊重经济规律,持续深入推进“放管服”改革,最大限度减少政府对市场资源的直接配置和市场活动的直接干预,创新和完善事中事后监管,提高政府服务效能,打造国际一流、公平竞争的营商环境,更大激发市场活力、增强内生动力、释放内需潜力。

韩正会见澳门特别行政区行政长官崔世安

新华社北京6月28日电 (记者刘欢) 中共中央政治局常委、国务院副总理韩正28日上午在中南海紫光阁会见澳门特别行政区行政长官崔世安,就《粤港澳大湾区发展规划纲要》听取意见和建议。

韩正充分肯定了崔世安行政长官领导的特区政府的工作。他表示,建设粤港澳大湾区是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的国家战略。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面准确贯彻“一国两制”方针,严

格依照宪法和基本法办事,着力促进粤港澳优势互补、合作共赢、协同发展,让大湾区广大人民群众共享发展成果。希望澳门抓住历史性机遇,发挥好“一个中心”“一个平台”的优势,积极参与粤港澳大湾区建设。

崔世安表示,建设粤港澳大湾区将为澳门带来新的发展机遇,澳门特别行政区政府将广泛听取社会各界意见,积极主动做好规划纲要落实工作。

何立峰参加会见。



《中国与世界贸易组织》白皮书首次发表

阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动

本报北京6月28日电 (记者李贞) 6月28日,国务院新闻办公室发表《中国与世界贸易组织》白皮书,并举行新闻发布会介绍和解读白皮书的有关情况。在发布会上,商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王文涛也对许多外界所关心的问题进行了回答。

《中国与世界贸易组织》白皮书全面介绍了中国加入世贸组织17年来履行承诺的实践,系统阐释中国参与多边贸易体制建设的原则立场和政策主张,阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动。这是中国首次就这一问题发表白皮书,其全文约1.2万字。

(《中国与世界贸易组织》白皮书全文见第四版、第五版;相关解读见第二版)

在中国改革开放40年的历程中,上海是浓墨重彩的一笔。2018年11月,首届中国国际进口博览会还将在上海举行。图为高楼林立的陆家嘴国际金融中心。 新华社记者 殷刚摄

2018年是中国改革开放40周年。中国的发展成就是在开放条件下取得的,未来经济高质量发展也是以开放为基础和前提的。

6月28日,国务院新闻办公室发表《中国与世界贸易组织》白皮书,全面介绍中国履行加入世贸组织承诺的实践,阐释中国参与多边贸易体制建设的原则立场和政策主张,阐明中国推进更高水平对外开放的愿景与行动,展现对外开放的决心。

这是中国就这一问题首次发表白皮书。站在新时代的历史起点上,中国开放的大门只会越开越大。党的十九大报告明确指出,中国坚持对外开放的基本国策,坚持打开国门搞建设。今年4月,习近平主席在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上发表主旨演讲,阐释中国扩大对外开放的政

策走向和重大举措,包括大幅度放宽市场准入,创造更有吸引力的投资环境,加强知识产权保护,主动扩大进口。今年11月,中国将举办首届中国国际进口博览会,作为中方主动开放市场的重大政策宣示和行动。今年也是中国特色自由贸易港建设起步之年。

维护世界多边贸易体制信心十足。中国将以世贸组织为核心的多边贸易体制视为国际贸易的基石和推动全球贸易发展、

建设开放型世界经济的中流砥柱。当今世界,经济全球化是不可逆转的时代潮流。贸易保护主义是饮鸩止渴,贸易战行为对全世界自由贸易、多边贸易体制和全球产业链都极具破坏性,是过时的、落伍的、低效的。中国以实际行动支持多边贸易体制。今年6月举行的上合峰会发表《青岛宣言》,强调世界贸易组织是讨论国际贸易议题、制定多边贸易规则的重要平台,支持共同构建开放型世界经济,不断巩固开

放、包容、透明、非歧视、以规则为基础的多边贸易体制,维护世贸组织规则的权威性和有效性,反对国际贸易关系的碎片化和任何形式的贸易保护主义。

为世界经济增长继续做出贡献。中国加入世贸组织,既发展自己,也造福世界,为世界注入动力和活力。中国主动提供公共产品,通过积极推动共建“一带一路”分享机会和利益。作为世贸组织成员,中国坚决反对个别主要发达成员单

边、短视、以自身利益为优先的贸易政策,而是致力于推动全球经济治理朝着平等公正、合作共赢的方向发展。

当前,经济全球化遭遇逆流,世贸组织和多边贸易体制面临挑战。在此背景下,中国发布白皮书,宣示开放合作共赢理念,再次为引领世界经济发展发挥负责任大国担当。

(作者为中国国际问题研究院国际战略研究所副所长)



本栏目主持人: 陈振凯

中国发展自己,也造福世界

■ 苏晓晖